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Impresión Digital  • Digital Print  • Digitaldruck

Poliester AT 550 Dtex
320 cm

380 gr / m2

Urdimbre 180 daN/5cm
 Trama 150 daN/5cm

6 daN/5cm

50 ml

Urdimbre 15 daN/5cm
Trama 10 daN/5cm

APLICACIONES  • APPLICATIONS • APPLIKATIONEN

FRONTLIT    6558 160 cm • 6553 320 cm

DOMINO  6029  
  

Sauleda fabrica una gama de lonas especiales para la impresión solvente, ampliamente utilizadas en publicidad tanto en anuncios 
de exterior e interior, en decoración de tiendas, exposiciones, stand, realzando las imágenes que han de ser vistas.
Una selección de tejidos idóneos según sean las distancias de visión y necesidades lumínicas, que poermiten una mejor calidad de 
impresión y buen acabado del tejido impreso.
Principales usos:
• Cartelería • Displays (interior y exterior) • Banners • Vitrinas  • Cortinas para ventas

Sauleda manufactures a special range of fabrics for excellent printing that are widely used for indoor and outdoor advertising, 
store decoration, exhibitions and stands, which enhance the images being advertised.
A perfect selection of fabrics, depending on the viewing distances and lighting needs, permitting better printing quality and an 
excellent finish in the printed fabric.
Main uses:
• Posters • Displays (indoor and outdoor) • Banners • Showcases  • Sales curtains • Digital printing

FABRIC 
PROTEC-

Tejido • Fabric •Tissu • Gewebe 
Ancho • Width • Largeur • Breite
Peso • Weight • Poids • Gewicht
Acabado • Finish • Finition • Fertigung
Espesor • Thickness • Épaisseur • Dicke
Resistencia tracción • Tensile strength • Résistance à la rupture • Höchstzugkraft
Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette
Trama • Weft • Trame • Schuss 
Resistencia desgarre • Tear strength• Résistance à la dechirure • Weiterreissfestigkeit
Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette
Trama • Weft • Trame • Schuss 
Adherencia • adhesion • Adhérence • Haftung
Longitud de las piezas • Roll length • Longueur des pièces • Rollenlänge

Características técnicas •Technical characteristics  • Caractéristiques techniques • Technische Date

BACKLIT
Poliester AT 1100 Dtex

160 cm • 320 cm
500 gr / m2

Urdimbre 250 daN/5cm
 Trama 100 daN/5cm

8 daN/5cm
25 ml

Urdimbre 20 daN/5cm 
Trama 15 daN/5cm

FRONTLIT

Lacado 1c. brillo Lacquered 1 f.brightnessLacado 2 caras Mate

0,35 mm0,43 mm



Poliester AT 1100 Dtex
250 cm

620 gr / m2

Urdimbre 270 daN/5cm 
Trama 230 daN/5cm

10 daN/5cm

56 ml

Urdimbre 30 daN/5cm
Trama 23 daN/5cm

Poliester AT 1100 Dtex
100 cm • 300 cm

800 gr / m2

Urdimbre 270 daN/5cm
Trama 230 daN/5cm

10 daN/5cm

100 ml • 50 ml

Urdimbre 28 daN/5cm
Trama 23 daN/5cm

Acrylic Masacril®
153 cm • 200 cm

330 gr / m2 

Urdimbre 140 daN/5cm 
Trama 95 daN/5cm

50 ml

Poliester AT1100 Dtex
320 cm / 500 cm 

250 gr / m2

Urdimbre 150 daN/5cm
Trama 180 daN/5cm

IGNÍFUGO FR M2

50 ml

Urdimbre 45 daN/5cm
Trama 50 daN/5cm

BACKLIT 6489 

ACRILPRINT • 6031 153 cm • 6032 200 cm

BLACKOUT  6536 100 cm • 6537 300 cm

MESH  • 6078 320 cm • 6079 500 cm

Características técnicas •Technical characteristics • Caractéristiques techniques • Technische Date

BLACKOUT DOMINO ACRILPRINT MESH

Lacado 2 caras • Lacquered 2 facesMate • Matt Esp. impresión 1 c. • Special Printing 1 f. Lacado • Lacquered
0,47 mm0,62 mm 0,43 mm
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